

300 против 7 436

За время урагана в Калининграде из-за трехсот с лишним упавших деревьев погасло 7 436 уличных светоточек, без электроэнергии остались 105 жилых домов. На утро 15 октября из-за повреждения контактных линий не вышли на маршруты троллейбусы №№ 3 и 5, около 15 тыс. жителей области оставалось без света. На Куршской косе северо-восточный ветер достигал 26,4 м/сек. В нескольких местах размыта авандюна, на автострату Зеленоградск — Морское упало более 20 деревьев.

73 школы были закрыты в области за 3 года, что длится нацпроект «Образование». На момент начала проекта в области действовало 247 школ, в настоящее время — 174.

10 000 рублей штрафа заплатит ЗАО «Пограничник» за нарушение ветеринарно-санитарных требований при содержании около 600 голов домашних животных.

1 ходатайство о помиловании из пяти поданных в СИЗО № 1 Калининграда было удовлетворено на выездном заседании комиссии по помилованию.

45 мобильных бригад энергетиков работают в усиленном режиме над ликвидацией последствий разгула стихии в области.

9 276 000 рублей штрафов принесла в региональный бюджет деятельность административно-технической инспекции в этом году. Чаще всего штрафами наказывают за нарушения санитарного состояния территорий.



~~Уважаемые жители! Мы сообщаем, что в настоящее время на территории объекта не проводятся работы по благоустройству территории. Работы по благоустройству территории будут проводиться в следующем году.~~